

首批贺岁金条 还没上柜就被订光

周六快报联手深圳发展银行推出黄金投资讲座

鼠年贺岁金条明天将悄悄登陆南京,但是记者从几家经销商处了解到,首批金条都上不了柜台,因为太抢手,首批几十公斤金条连抢先预订的客户都满足不了,而且今年的贺岁金条价格将是近年来最高的。现在金价已经涨至一个历史高点,还能不能投资黄金?怎样投资?本周六,快报将联手深圳发展银行南京分行,邀请上海黄金交易所及深圳发展银行总行的黄金投资专家给读者支招。

关于价格 贺岁金条 价超 219 元/克

昨日南京宝祥金店相关人士告诉记者,周三左右南京几家金店的贺岁金条都将到货,“但是金条太抢手了,我们这次只拿到 20 公斤左右,南京估计有几十公斤。第一批金条可能上不了柜,因为连预订的客户都不够。”

尽管具体出售价格未定,但是业内人士预计肯定不会低于北京的价格 219 元/克。“从羊年贺岁金条开卖以来,今年贺岁金条的价格肯定是最高的。”记者了解到,在 6 年期间,贺岁金条已从最初的 92 元/克,涨至目前的 200 多元/克,涨幅超过一倍。这么高的价位市民为啥仍然追着买金条?



漫画 俞晓翔

“前几年的贺岁金条我都买到了,现在涨得都很好,而且现在也没啥好的投资渠道,我想把这一套金条都凑齐,更有意义。”市民张女士告诉记者,对她来说,价格波动一点影响并不大。

关于收益 黄金长期持有,增值看好

“贺岁金条借助了最近黄金价格上涨的机会,造成了市民的追捧。但这并不能说黄金投资等于买贺岁金条。”昨日,深圳发展银行零售业务部总经理助理王乾认为,黄金投资品种有很多,对于不同的市民有不同的投资方式。

“如果想在短期内通过炒金来赚钱,那么就应该直接通过金交所炒金,最近黄金价格的波动正好给他们提供了套利的机会。”王乾称,现在银行给

市民提供了直接在金交所交易黄金的机会,T+0 交易,而且免印花税,费用比较低。

如果想通过黄金来保值增值的投资者,可以买实物金条。“现在买黄金增值保值也要有风险意识,有涨肯定就会有落,但长期持有,应该看好。”他表示,持有实物金条根本目的不是赚钱,而是为了抵御风险,所以不应指望涨多少来赚钱。而对艺术品有研究,喜爱收藏的人,则可以考虑贺岁金条、奥运金条之类的工艺品金条。

对抗通胀不一定要买黄金

而对最近狂热的黄金投资热潮,昨日招行南京分行理财专家称,市民想要保值增值,不一定非得买金条。

这位理财专家称,对抗通胀、选稳健理财产品不一定非得选黄金。“从 2000 年到现

在,黄金呈现上涨态势,但是平均下来,年收益也只有 10%—20%,而且中间还要承担阶段性风险。”他告诉记者,对于黄金投资一直有争议,有一种意见认为黄金的货币功能在逐步削弱,很多央行在抛售黄金,为了稳定黄金价格,所以欧洲央行才有了限售协议。他认为,如果有一天,大家都不认同黄金的货币功能,那么黄金也将只是一种金属品种而已。

“现在很多产品都能对抗通胀,比如打新股的理财产品、保本型的理财产品,甚至一些跟利率上涨的保险产品。”他认为,和现在高位投资黄金相比,这些稳健的理财方式还不需要担心本金风险,岂不是更好?

快报记者 王海燕

讲座预告

周六,教你如何投资黄金

本周六(12月1日) 14:00,快报将联手深圳发展银行推出个人实物黄金交易投资讲座。上海黄金交易所交易部总经理石岩峰主讲交易品种、交易规则等方面内容;深发展总行金融市场部肖波经理主讲黄金市场的分析、价格走势看法等方面内容。

讲座报名热线: 83245033、83245034、96060

招聘信息

省人才市场 近期招聘早知道

快报讯(记者 黄艳)江苏省人才市场本周有多场招聘会。

11月28日:营销、医药、医疗器械、医药营销、保健品、美容、生物、化工制药等相关行业专场交流会。

11月29日:服务业相关行业专场交流会。

11月30日:建筑、监理、道桥、工程造价评估、房地产、水电工、装饰装潢、物业管理、广告、平面设计、CAD制图、美工、环艺、环保等相关行业专场交流会。

12月1日综合性人才暨毕业生交流会(求职者免费)。

江苏省人才市场将于近期举办多场校园招聘。

12月4日(周二)南京晓庄学院;

12月5日(周三)江苏广播电视大学;

12月8日(周六)南京广播电视大学;

12月14日(周五)正德学院。

明天市总援助中心 800岗位“虚席以待”

快报讯(记者 陈英)明天上午 9:00—11:30,在南京市总工会职工援助服务中心(白下路 2 号)大厅举办大学生专场招聘活动。苏宁集团、雨润集团、福中电脑等一大批大型民营企业进场招聘,提供人事专员、会计、经理助理、教学助理、建筑监理等适合大学生的岗位,以及机电工程、网页设计等技能工种。本次招聘会将有 40 余家用人单位提供 800 多个就业岗位。



入冬忙腌菜 昨天,一位市民正在晾晒萝卜条。随着天气逐渐转冷,一些居民也纷纷开始忙于腌制咸菜了。快报记者 施向辉 摄

《可怜女孩,面部 1/3 肌肉都没有了》后续 9 小时后 她从“外星人”变为“地球人”

9 个小时的手术后,她从“外星人”变为了“地球人”,容貌清秀了许多。快报 11 月 21 日报道的《可怜女孩,面部 1/3 肌肉都没有了》引起了众多读者的关注,省口腔医院昨天也第一时间发布了患者小微的状况,年仅 2 岁的颅面畸形患者经历 9 小时的大手术,在全省还是第一例。

她哭的时候跟别人不一样

形容一个人哭泣的时候,很多人都喜欢用“一把鼻涕一把泪”,但是小微哭泣的时候却不太一样,省口腔医院专家介绍,小微由于面骨多处畸形和断裂,鼻子中的泪水“下水道”缺损,所以,小微哭的时候,泪水永远不会从鼻腔里流过,眼泪只能全部从眼角流出,这只是小

薇容貌的其中一个缺陷。手术前,小微的整个面部就如同电影里经常看见的“外星人”角色,两只眼睛的距离比正常人宽了近 2 厘米,成内八字形,而嘴唇“断裂”为三块,牙齿暴露在嘴唇之外。江苏省口腔医院许多从业 30 年的老医生,也是第一次见到如此严重畸形的小患者,小微患有双侧颅面裂,发病率是百万分之一,极其罕见。

2 岁孩子 9 小时手术创纪录

医生说,小微动手术最大的难关就是在全麻的状态下,很容易出现高烧不退的情况,一旦持续 40 度以上的高烧,孩子可能会有生命危险,而且小微面部多处畸形,手术难度极大。但如果不开手术,孩子长大后,不仅口齿

不清,而且咀嚼功能也会受影响,最重要的是,语言发音障碍还会引起心理障碍,间接引起智力发育障碍。

经过周密讨论,医生决定先把孩子软组织的畸形修复,这样孩子至少在生活中不受影响。据了解,仅前期麻醉,就花费了两个多小时,手术总共花了 9 个小时,专家称,“从外星人变得有点像地球人了”。据了解,年仅 2 岁的颅面畸形患者经历时间如此之长的的大手术,在全省还是第一例。

昨天,当记者看到小微时,嘴唇已经基本修复完毕,嘴唇与正常人无异。不过,专家表示,小微要彻底恢复容貌,必须接受两次以上的大手术,有的手术还必须等到 16—17 岁才能做。

通讯员 汪洁云 快报记者 刘峻

健康革命的本钱
热线电话: 96060

男子失明 竟是癔症作怪

快报讯(见习记者 马晶晶)为了阻止两伙人斗殴,男子头部受伤,被缝三针后住院观察,谁料住院不久,竟然丧失了视觉,经过 3 个月的药物治疗,效果甚微,后在心理医生的检查下,发现男子竟是癔症性失明。

林先生今年 50 岁出头,半年前的一天晚上,下班时看到两伙人斗殴,他冲上去,强行将两伙人分开,混乱中头部被砍伤,在医院缝了三针。第二天,林先生单位领导体恤下属,建议他住院休养一阵子,“平时工作这么累,正好可以休息休息。”林先生开心地住进了医院,谁料住院后没几天,突然失明,因为视觉神经和眼底一切正常,医院无论怎么检查,也找不出病因。

住院 3 个多月,林先生终于有了光感,能够模糊地看到眼前的手指头,“医生说,只能治疗到这里了,因为我眼睛根本检查不出来病因,建议我找心理医生试试。”

从林先生的妹妹那里,心理医生得知,林先生与妻子感情不和,已经分居很多年,而且平时工作压力很大,常常流露出“活着真累,眼不见心不烦”的想法,心理医生断定是癔症性失明,“他其实没有病,但他经常暗示自己‘眼不见心不烦’,结果真的看不见了,现在我们就暗示他,其实他身体没病,他眼睛能看见,减缓他内心的焦虑。”心理医生通过催眠对林先生进行治疗,目前恢复状况良好。

据心理危机干预支援救援中心张纯主任称,每个人生活在世界上,都要接受很多信息,受到各个方面很多暗示,有的暗示是积极的,“像谈恋爱时,如果每天都很愉悦,正常情况下,人的身体会比平常更为健康。”有的暗示则会很消极,“如果长期生活在一种压力下,接受不良刺激、遭遇不良影响的机会就会上升。”

(周先生报料奖 60 元)

6 次胃镜 才知不是胃炎是胃癌

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 张星)东南大学附属中大医院近日接诊了一例女性患者,2 年内做了 6 次胃镜,最近才查出是“皮革胃”,且到了胃癌的晚期。该院消化科副主任医师陈洪介绍,“皮革胃”好发于年轻女性,由于临床症状不典型,很容易造成误诊或漏诊,来医院时多是中晚期。

35 岁的王女士来自安徽农村,2 年前就开始出现上腹部饱腹感,隐痛以及进食加重,去当地医院检查后,确诊是胃炎。服药一个多月后,王女士的症状并没有减轻,于是再次去当地医院进行胃镜检查,临床诊断为慢性胃炎。服药数周后,患者的上腹胀痛还是没有缓解,之后又去别的医院做了多次胃镜,仍然不能确诊。经

过 5 次胃镜检查后,今年王女士到了中大医院就诊,在医生的建议下再次行胃镜检查。陈洪主任看过病史后,考虑疑似胃癌,建议进行 X 线钡餐造影确诊,结果显示患者竟然已经到了胃癌晚期,确诊为“皮革胃”型的胃癌。

据悉,皮革胃又称为革囊胃,是胃癌的一种类型,好发于年轻的女性,诱因可能与基因有关,由于这种胃癌的生长方式不是胃腔内突出,而是向黏膜下层、基层浸润,最终使得胃腔缩小,胃壁全层增厚,变硬,坚如皮革,所以叫“皮革胃”。由于皮革胃肿瘤的特殊生长方式以及临床症状不明显,导致早期就诊率低,等去医院检查时都已经到了中晚期或者已经淋巴结转移了。

连续灰霾 孕妇儿童要戴口罩

快报讯(通讯员 孔晓明 记者 刘峻)近期,南京的雾霾天气比较多,不仅遮挡了明媚的阳光,而且直接影响到一些体弱者的健康,记者从南京市妇幼保健院了解到,近期该院儿科的感冒患者和呼吸道疾病的小患者陡然增多,多数为风热感冒,主要表现为起病急、发热重、头痛、咳嗽、咽喉肿痛等。

南京市妇幼保健院儿科韩树萍主任说,雾霾天气空气流通差,雾霾中含有多种有害物质,如硫化物、氮化物等,它们具有相当强的细胞毒性作用,随人的呼吸而侵入呼吸系统,对气管、支气管、肺组织等直接造成损害,儿童由于身体未发育完全,抵抗力差,在户外容易被病毒侵害。韩主任介绍,雾霾天气往往伴随冷空

气的到来,儿童要及时增加衣物,出门要记得戴口罩,口罩能避免冷空气直接吸入,防止大颗粒灰尘进入身体。

市妇幼保健院产科王欣主任则表示,孕妇作为特殊人群,在秋冬大雾或阴霾天气里,或者天气干燥灰尘较多的时候,也需要特别注意,尽量少出门,尽可能减少户外活动,在家里要定时通风,减少病毒感染,在饮食上宜吃清淡和易消化的食物,多吃青菜、水果,少食肉类、鱼、虾等。此外,灰霾天气导致近地层紫外线减弱,使得空气中传染性病菌的活性增强,外出时最好戴上口罩进行预防,以避免不必要的麻烦,同时在这种特殊天气下,孕妇还要尽量调节自己的情绪,保持心情愉快。